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Renomovaný kardiolog: Takzvané Covid vakcíny
způsobily téměř 112 000% nárůst mozkových sraženin
ve srovnání s očkováním proti chřipce

necenzurovanapravda.cz/2024/08/renomovany-kardiolog-takzvane-covid-vakciny-zpusobily-temer-112-000-
narust-mozkovych-srazenin-ve-srovnani-s-ockovanim-proti-chripce

Krevní sraženiny jsou velmi dobře známým vedlejším účinkem
genových injekcí. Hlášeny jsou také podivné sraženiny v tělech
zesnulých, které se ve větší míře začaly objevovat až v posledních
třech letech. Právě krevním sraženinám se věnovala studie, která
tuto souvislost potvrdila.

Jeden z předních světových kardiologů bije na poplach kvůli velké
studii, která identifikovala nárůst mozkových sraženin u pacientů
očkovaných proti Covidu.

Americký kardiolog Dr. Peter McCullough odhalil šokující data
ukazující, že injekce mRNA proti Covidu způsobily ohromující 112
000% nárůst mozkových sraženin.

Nově publikovaná studie týmu odborníků vedená McCulloughem
analyzovala všechny zprávy o mozkové tromboembolii za
posledních 34 let.

Podle Johns Hopkins Medicine dochází k mozkové tromboembolii,
když se v mozkových žilních dutinách vytvoří krevní sraženina.

To zabraňuje odtoku krve z mozku.

Tento řetězec událostí je součástí mrtvice, která může poškodit
mozek a centrální nervový systém a způsobit náhlou smrt.

Je to známý vedlejší účinek injekcí mRNA proti Covidu.

Studie  doktorů McCullougha, Kirstin Cosgrove, Jamese Thorpa a
Claire Rogersové zkoumala údaje o hlášeních o mozkové
tromboembolii po očkování Covidem, které byly předloženy

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/renomovany-kardiolog-takzvane-covid-vakciny-zpusobily-temer-112-000-narust-mozkovych-srazenin-ve-srovnani-s-ockovanim-proti-chripce/
https://slaynews.com/news/renowned-cardiologist-covid-shots-caused-112000-spike-brain-clots/
https://www.hopkinsmedicine.org/health/conditions-and-diseases/cerebral-venous-sinus-thrombosis
https://www.preprints.org/manuscript/202406.1236/v2
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americkému Centru pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) a
federálnímu systému hlášení nežádoucích příhod z vakcín (VAERS).

Analyzovali všechny zprávy od ledna 1990 do prosince 2023.
Studie zjistila 5 137 případů hlášených během tří let, kdy byly k
dispozici injekce mRNA proti Covidu.

Za celých 34 let údajů však bylo hlášeno pouze 52 případů mozkové
tromboembolie spojené s vakcínami proti chřipce.

Podle těchto údajů došlo k 1120násobnému nárůstu mozkové
tromboembolie u injekcí proti Covidu ve srovnání s očkováním proti
chřipce.

To znamená nárůst o neuvěřitelných 111 795 %.

U všech ostatních vakcín, kromě očkování proti chřipce, bylo za
posledních 34 let hlášeno 282 hlášení mozkové tromboembolie
spojené s vakcínami.

Díky tomu je riziko z nových očkování 207krát vyšší ve srovnání s
jinými vakcínami, neboli nárůst o 20 600 %.

Ve srovnání se všemi ostatními vakcínami dohromady způsobilo
očkování Covidem 17 334% nárůst mozkové tromboembolie za
daný čas.

„Dochází k alarmujícímu překročení prahu bezpečnostního signálu
týkajícího se AEs [nežádoucí účinky] mozkové trombózy po
vakcínách COVID-19 ve srovnání s vakcínami proti chřipce a
dokonce i ve srovnání se všemi ostatními vakcínami,“ uzavírají
autoři.

„Okamžité celosvětové moratorium na používání vakcín proti
COVID-19 je nezbytné s absolutní kontraindikací u žen v
reprodukčním věku.“
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McCullough, široce publikovaný kardiolog,  na svém osobním
Substacku dodal,  že zpráva nezachycuje úroveň trvalé neurologické
devastace a invalidity, kterou tito pacienti trpí.

„Mohu vám říci, že jejich množství musí být velmi vysoké vzhledem k
rozsáhlé povaze hlášených krevních sraženin,“ vysvětluje.

„Tato data mimo jiné silně podporují odstranění všech vakcín a
boosterů COVID-19 z trhu. Nikdo by neměl být vystaven riziku vážné
mrtvice žádnou vakcínou.“

Velké množství důkazů spojuje injekce mRNA proti Covidu s
několika smrtelnými nemocemi a náhlými úmrtími.

Mezi nimi VAERS  hlásí  37 647 úmrtí, 216 757 hospitalizací, 21 741
srdečních infarktů a 28 445 případů myokarditidy a perikarditidy k
31. květnu.

Vědci CDC  rozpoznali vysokou míru ověření hlášení myokarditidy u
VAERS po očkování COVID-19 na bázi mRNA.

To vedlo k závěru, že „podhodnocené vykazování je
pravděpodobnější“ než nadměrné vykazování.

Jak již dříve uvedl Slay News, v únoru byla v prestižním
recenzovaném časopise Vaccine zveřejněna rozsáhlá analýza 99
milionů lidí v osmi zemích.

Studie, dosud největší analýza, pozorovala výrazně vyšší rizika
myokarditidy po první, druhé a třetí dávce injekcí proti Covidu na
bázi mRNA.

Vědci také varovali před zvýšeným rizikem perikarditidy, Guillain-
Barrého syndromu a trombózy mozkových žilních dutin a dalších
potenciálních bezpečnostních signálů, které vyžadují další vyšetření.

V dubnu bylo CDC nuceno vydat soudním příkazem 780 000 dosud
nezveřejněných zpráv o závažných nežádoucích účincích.

https://petermcculloughmd.substack.com/p/breaking-publication-covid-19-vaccines?publication_id=1119676&post_id=145796156&isFreemail=true&r=hvgrx&triedRedirect=true
https://www.openvaers.com/covid-data
https://jamanetwork.com/journals/jama/fullarticle/2788346
https://slaynews.com/news/study-99-million-covid-shots-caused-sudden-death-surge/
https://slaynews.com/news/secret-cdc-report-covid-shots-killed-half-million-children-young-adults/
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Mezitím studie od elitních vědců v Japonsku zjistila statisticky
významný nárůst úmrtí na rakovinu po třetích dávkách injekcí
COVID-19 na bázi mRNA a nabídla několik teorií pro příčinnou
souvislost.

Velká porota na Floridě podporovaná republikánským guvernérem
Ronem DeSantisem v současné době vyšetřuje výrobu a zavedení
injekcí proti Covidu.

V únoru panel zveřejnil svou první průběžnou zprávu o základním
odůvodnění programu hromadného očkování.

Zpráva zjistila, že lockdowny způsobily více škody než užitku, že
roušky byly neúčinné při zastavení přenosu Covidu, a že virus byl
statisticky téměř neškodný pro děti a většinu dospělých.

Panel také varoval, že je velmi pravděpodobné, že počty pacientů s
Covidem a úmrtí v nemocnicích byly nafouknuté, aby zvýšily obavy a
podpořily „vakcíny.“

Zpráva hlavní poroty o samotných injekcích se již brzy očekává.

Generální prokurátor Kansasu Kris Kobach  oznámil žalobu proti
farmaceutickému gigantu Pfizer kvůli zavádějícím prohlášením o
zdravotních rizicích a neúčinnosti jeho injekcí mRNA proti Covidu.

Kobach viní farmaceutického giganta z porušení kansaského zákona
o ochraně spotřebitele.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]

 
 

https://slaynews.com/news/peer-reviewed-study-links-cancer-deaths-surge-covid-shots/
https://slaynews.com/news/hospitals-euthanized-patients-boost-covid-deaths-whistleblowers-testify/
https://slaynews.com/news/kansas-sues-pfizer-misleading-public-safety-covid-mrna-shots/

